
令和２年度　生徒アンケート　裏（44から51）　昨年との比較

① ② ③ ④ ⑤
空
欄

計

①全くしない　②1時間より少ない
③1時間以上、2時間より少ない　④
2時間以上、3時間より少ない　⑤3
時間以上

25 103 162 130 98 0 518 0 0 518

（昨年度のデータ） 26 91 196 125 100 0 538 0 0 538

①全くしない　②1時間より少ない
③1時間以上、2時間より少ない　④
2時間以上、3時間より少ない　⑤3
時間以上

129 203 100 32 53 1 518 0 1 518

（昨年度のデータ） 134 218 103 33 49 1 538 0 1 538

①8時間以上　②7時間以上、8時間
より少ない　③6時間以上、7時間よ
り少ない　④5時間以上、6時間より
少ない　⑤5時間より少ない

118 166 151 62 20 1 518 0 1 518

（昨年度のデータ） 80 202 166 64 25 1 538 0 1 538

①必ずとる　②たいていとる　③とら
ないことが多い　④全くとらない

425 52 21 17 0 3 518 0 3 518

（昨年度のデータ） 431 71 18 17 0 1 538 0 1 538

①必ず確かめる　②たいてい確か
める　③確かめないことが多い　④
全く確かめない

258 155 67 38 0 0 518 0 0 518

（昨年度のデータ） 259 174 63 41 0 1 538 0 1 538

①ほぼ毎日している　②時々してい
る　③全く、またはほとんどしていな
い　④携帯電話を持っていない

300 136 31 51 0 0 518 0 0 518

（昨年度のデータ） 299 152 33 53 0 1 538 0 1 538

①1時間未満　②2時間未満　③3時
間未満　④3時間以上

114 139 129 133 0 3 518 0 3 518

（昨年度のデータ） 139 154 123 118 0 4 538 0 4 538

①毎日参加している　②時々休む
③ほとんど参加していない　④部活
動に所属していない

337 114 19 42 0 6 518 0 6 518

（昨年度のデータ） 330 142 14 48 0 4 538 0 4 538

全体

44

45

46

学校の授業以外に、１日にだ
いたいどのくらい勉強します
か。（土曜日や日曜日は除き
ます。学習塾で勉強したり、
家庭教師に教わったりしてい

る時間は含めます。)

学校の授業以外に、１週間
にだいたいどのくらい読書
をしますか。

１日の睡眠時間はどのくら
いですか。（土曜日や日曜
日は除きます。）

47

48

49

50

51

学校に行く前に朝食をとり
ますか。

学校にもっていくものを、前
日か、その日の朝に確かめ
ますか。

携帯電話(スマホも含む)で
通話やメールをしています
か。

携帯電話(スマホも含む)を
１日にどれくらい使っていま
すか。

部活動に休まず積極的に
参加している。（３年生は、
１学期の状況）
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